
Visszatekintés! 

 

Felsőiskolás korunkban találkoztunk először, majd Veisz János kertészmérnök és diplomás 

tanár a nyolcvanas években, mint egy szakmabeli képző iskola igazgatóhelyettese, 

engedélyezte, hogy kutatóként, óraadó lehessek intézményében. 

 

A tantestület nem lelkesedett a jelenlétemért, mert az évtizedes óravázlatok már 

devalváltak voltak, de az újszerűség más nemzedék forradalmiságát követelte volna meg, 

mint akkor, minden területén életünknek. 

 

A tanítványok osztályai, mind az általános, mind a technikus képzés okán is, lépés 

előnyben voltak gyakorlati ismereteiket és készségeik tekintetében, az otthonról hozott 

gazdálkodói ismereteik révén, s élmény volt velük lenni, mert nagyon fogékonyak voltak 

az újszerűségre. A kutatói világ érzékeltetése lenyűgözte őket, s a forrásmunkák 

birtokában, önálló szereplésekre is vállalkoztak, eredményesen. 

A kísérleti lépések, miszerint az ötödéves technikus minősített végzősök, felvétel nélkül, 

bár különbözeti vizsgával, az MG. Főiskola másodéves hallgatói lehettek, ambiciózussá 

tette az igyekvőket és felkészülteket.  

Ma már éltes, tapasztalt vezetői az agrárstratégiának, az akkor diplomát szerzett 

kertészek, gépészek mindegyike. Az ökológiai szemlélet megalapozását szolgáló tanítási 

és nevelési szisztéma, már akkor is látszott, hogy kamatozik, és minden területen meg 

van a tárgyi koncentráció és kompatibilitása, valamint konvertálható életízű ismeretei 

révén a gyakorlatban és elméletben, egyaránt elő re mutató erejű .  

Most ebben az ár-érték aránya torzult világban, csak a mennyiségi oldala a domináns az 

egyenletnek, a minőség rovására. Ma nehezebb megküzdeni a józanság értékei 

valóságáért, mint negyven évvel ezelőtt. Sajnos, már a mi neveltjeink, tanítványaink is 

megélik azt a jelenséget, hogy van az a pénz, amiért képesek lehetünk, vagy, hogy 

legyünk, a farizeus magatartás megéléséért.  

 

Veisz János tanár úr, pedagógusként, kertészként, a jövedelmező gazdálkodás alapját 

szolgáló, jó gazda gondossága híve és szószólója volt.  

Gyümölcsösében a „Nyírség Aranya”, a Kántorjánosi (későbbi Újfehértói fürtös fajta) 

meggy, amely vegetatív szaporodása és szaporítása révén könnyen lakta be a gazdák 

kertjeit, bio minőségben keresett termék lett a piacon, s az a mai világban is. 

A Bio Kontroll Nonprofit Kft. ellenő reként is és a „A Kelet Magyarországi Biokultúra 

Egyesület” elnöksége színeiben is, sikerre vitte, e termék jövedelmezőségét, a Régióban 

(Szabolcs-Szatmár-Bereg-, Hajdú-Bihar- Jászkun-Szolnok vármegyék).  

Jól mérte fel a jövő vitamin forrásai igényét, s tudta, hogy csak az ökológiai termék 

birodalom kínálata, amely területi méreteinek bővítésével, lehet az antropocentrikus világ 

sikerének alapja, csak ezzel lehet ügyünket sikerre vinni.  

Mert: 

„Az egészség nem minden, de a minden semmi, egészség nélkül!„ (Schopenhauer ). 

Mi Mindnyájan hiszünk benne! 

"Táplálékod legyen a gyógyszered!" (Hippokratész)  

Légy Híve ezen gondolatoknak Te magad is! 


